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LUNES 11 DE MAYO 
 

●​ Mirar el cielo. Me visitó una nube… 

Para iniciar el itinerario de actividades de esta semana les propongo mirar el cielo por 

la ventana, o salir al balcón o tenderse en el patio a contemplar el espectáculo siempre 

cambiante del cielo, de día o de noche. 

Se trata de detenerse a mirar y hacer visible parte de la riqueza del entorno. 

¿Comenzamos?  

Paso 1: Vamos a explorar las aberturas de la casa en busca de una nube en el cielo. Elijan lo 

que más les guste. 

Paso 2: Busquen una hoja y lápices de colores y dibujen esa nube. 

Paso 3: Armen un cuento o una poesía continuando la frase “Me visitó una nube…”. Peguen la 

poesía junto a la nube que dibujaron. 

Paso 4: Vuelvan a la ventana o espacio donde eligieron su nube ¿sigue igual? ¡A que no! 

¡A disfrutar de lo que miran en el cielo! 

  

 



●​ Mini generala versión con puntos alineados o con números. 

Información para las familias: Continuamos todas las semanas tratando de realizar juegos 

matemáticos para que los niños avancen poco a poco en el aprendizaje del conteo y 

reconocimiento del número escrito.  

Esta vez vamos a volver a jugar a la mini generala pero con dos variables de tableros, utilicen el 

que ustedes creen que se adecua al niño. 

 

Cantidad de jugadores: 2 

¿Qué materiales necesitamos? 

-​ Un tablero para compartir (abajo les dejo los modelos para que lo hagan en casa). 

-​ Un dado. 

-​ Un lápiz. 

 

¿Cómo se juega? 

Cada jugador tira el dado y marca en el casillero que corresponde a la cantidad que 

salió. Si vuelve a tirar y sale la misma cara pierde el turno y tira el otro jugador. 

Gana el que marca todos los casilleros.  

 

 



 

 



MARTES 12 DE MAYO 
 

●​ Observamos imágenes. 

Les propongo que observen diferentes imágenes que remiten a ventanas. ¿Qué ven de 

esas pinturas? 

No se olviden de tomar nota de lo que dicen los niños y escribir el nombre del niño. 

 

“Muchacha en la ventana” Dalí. 



 



“Paris vu de ma fenetre” de Marc Chagall. 



 

 

Edward Hopper, Cape Cod Morning, 1950, en el Smithsonian American Art Museum 

(Smithsonian American Art Museum). 

 

 

Shaun Downey 



 

●​ Intervenciones. 

Información para las familias: A los niños les encanta intervenir los espacios, sin dudas es lo que 

más disfrutan en casa o en la sala del Jardín. Adultos a no colapsar!!! 

 

Paso 1: Elijan un espacio de su casa (una ventana, el marco de una puerta, una escalera, una 

pared, una escalera, una pared, un fragmento de piso). 

Paso 2: Busquen una tijera, una revista o diario que se pueda desarmar, papeles de colores y 

cinta (si en casa se recicla busquen en la bolsa papeles y cartones que les puedan servir). 

Paso 3: Observen la forma que tiene ese espacio que eligieron, sus colores y texturas. 

Paso 4: Busquen en su material todas aquellas imágenes que se relaciones con su espacio o 

ármenlas con sus papeles de colores. Intervengan el espacio con esas imágenes. 

¡A Crear! 

 

 

 



MIÉRCOLES 13 DE MAYO 
 

●​ Poesías. 

 

 



●​ ¿Se animan a armar su propio rompecabezas? 

Busquen una hoja para hacer y pintar un dibujo. 

Si quieren pueden pegar el dibujo en algún cartón o cartulina. 

Después con ayuda de un familiar corten la hoja en 4 partes (para los niños de 3 años) o 6 

partes (para los niños de 4 años). 

¡A imaginar e inventar! 

 

 



JUEVES 14 DE MAYO 
 

●​ ¿Cómo te imaginas tu cielo? 

Hoy vamos a ver el video de Pakapaka, Veo veo: Cielo.  

(Pueden ver en video con el siguiente link de enlace 

https://www.educ.ar/recursos/101173/cielo  o como video adjunto) 

 

Después de verlo se les pregunta a los niños: 

-​ ¿Cómo te imaginas tu cielo?  

-​ ¿Vamos a construir nuestro cielo? 

Se les propone hacer un dibujo del cielo como ellos se lo imaginan. Para lo cual vamos a utilizar 

materiales que encuentren en casa y ellos deseen usar.  

¡Imaginemos sin límites! 

 

●​ Dibújale los rulos de lana a la oveja. 

 

 

https://www.educ.ar/recursos/101173/cielo




 

VIERNES 15 DE MAYO 
 

●​ Figuras para armar. 

Les propongo que junten elementos naturales que contengan a mano en casa, por 

ejemplo las cáscaras de algunos alimentos, papeles, piedras pequeñas para hacer distintas 

figuras. 

Con esos u otros elementos, pueden combinar distintos colores, texturas y formas. 

Armarlo y desarmarlo tantas veces como quierasn. 

 

 

●​ Juego de orientación sensorial táctil. 

Familias para terminar la semana les propongo hacer un juego de orientación sensorial 

táctil. Jugamos para aprender la lateralidad y la habilidad de los niños para mantener la 

orientación de su cuerpo y la postura en el espacio físico. 

Se juega con dos participantes. 

¿Cómo se juega? 

Vamos a realizar un camino con papeles pegados (pueden cuadrados u hojas A4)  con 

cinta en el piso. Le vamos  a explicar al niño que le taparemos los ojos con un pañuelo y cuando 

uno le toque la cabeza deberá dar un paso hacia adelante, si uno le toca un hombro deberá dar 

un paso al costado del hombro que se tocó, y así hasta llegar al final del camino realizado. 



Les dejo  un video adjunto para que puedan observar el juego en acción.  

¡Vamos a jugar! 

 

 

 

 

 


